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Europske protuterorističke jedinice i kontraobavještajna služba uspješno su presreli najmanje

četiri planirana teroristička napada koje su navodno planirali nedavno pristigli migranti.

Nadležne službe tvrde da je prijetnja od terorističkog napada na najvišoj točki od 2015. te da

prijetnja ovoga puta pristiže i iz novih izvora, koje je daleko teže predvidjeti i presresti, stoji u

otkriću The Wall Street Journala. Prije gotovo deset godina Europu je zahvatio val napada iz

smjera Islamske države, a ovoga puta prijetnja dolazi od novopridošlih i slabo organiziranih, ali

dobro naoružanih migranata.

Europske protuterorističke službe strahuju da Iran koristi veliki priljev migranata da bi “ubacio”

svoje teroriste preko granice.

Europske službe vjeruju da manje i slabo organizirane grupe koje djeluju kao podružnice

Hamasa, Hezbollaha (a time i Irana), online aktivizmom potiču Europljane na prosvjede protiv

rata u Gazi, čime šire antisemitizam pod krinkom anticionizma i planiraju seriju terorističkih

napada ne samo na židovske zajednice diljem EU, već i na mjesta okupljanja velikog broja ljudi

u europskim prijestolnicama.

Uspješno spriječen pokušaj bombaškog napada

Njemačka policija je krajem 2023. uspjela je locirati članove i simpatizere Hamasa koji su

planirali napad na obližnje židovske zajednice, a u toj je operaciji bilo uhićeno najmanje četvero

osumnjičenika. Federalni tužitelji istragom su utvrdili da su njemački borci Hamasa zakopali

oružje pod zemljom prije nekoliko godina, ali točna lokacija njihovog bunkera s podzemnom

zalihom još uvijek nije pronađena. Nešto ranije te godine, uspješno je spriječen pokušaj

bombaškog napada na sinagogu u gradu Bochumu, iza kojeg je, navodno, izravno stajala

iranska vlada, prenosi Dnevnik.hr.

Švedska je 2021. uhitila iranske agente pristigle tijekom migrantskog vala 2015. Zadatak im je

bio likvidacija utjecajnih čelnika židovske zajednice. Pretvarajući se da su izbjeglice iz

Afganistana, dvojac je 2015. aplicirao za azil u Švedskoj, a on im je i odobren dvije godine

kasnije. Protuterorističke jedinice sumnjaju da iza para stoji Islamska Revolucionarna Garda.

(iPress)
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https://www.wsj.com/world/europe/a-new-terror-threat-is-emerging-in-europe-linked-to-iran-gaza-war-fb297119?mod=hp_lead_pos9
https://dnevnik.hr/vijesti/svijet/europski-spijuni-upozoravaju-na-opasnost-od-napada-ovo-je-nova-prijetnja-tesko-ju-je-predvidjeti-i-presresti---837456.html?itm_source=TopNews&itm_medium=Dnevnik&itm_campaign=Naslovnica
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